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С помощта на синодалните учебници по 
Православие в българското училище в Детройт 
(САЩ) за пръв път започнаха занимания по 
Вероучение

Училище “България” в Детройт (САЩ) съществува от януари 2010 г. Г-жа 
Даниела Начева е един от основателите му. Тя споделя: „Започнахме с 
няколко дечица (3 от тях бяха моите). Според мен е важно да запазим 
българския език макар и далеч от родината. От 2006 г. съм редактор на 
електронното издание “Българите в Детройт”, с което информираме 
българската общност за събитията в района, представяме различни 
семейства, помагаме си. През тази учебна година имаме 60 деца на възраст 
от 3 до 16-годишна възраст. Много пъти сме канили свещеник, който да 
открие учебната година и за Рождественското тържество, но все повече 
чувствахме нуждата от православно християнско обучение както за децата, 
така и за родителите. След като се запознах с учебниците на Светия Синод 
(благодарение на доставката им до Детройт), беше дошло времето да 
започнем с начинанието. Получих съгласие от родителите и благословията на 
Негово Високопреосвещенство Йосиф, митрополит на САЩ, Канада и 
Австралия. В началото на м. февруари 2024 г. заедно с 10 деца се впуснахме 



в пътешествието на вярата. Много от думите са непознати за децата и 
трудни за произнасяне“, но така те се развиват и напредват в познаването и 
владеенето на българския език и православната терминология. „Научихме се 
какво е добро дело, да се кръстим и да четем Господнята молитва. С 
нетърпение очаквам занятията по Православно християнство, които помагат 
на мен и на децата да станем „по-силни във вярата си и по-добри в сърцата 
си“ (по думите на Негово Светейшество Българския патриарх Неофит от 
увода на учебника за 1-ви клас)“, завършва съобщението си г-жа Даниела 
Начева.

Културно-просветният отдел при Св. Синод е на разположение на всички 
български училища в чужбина – за методическа подкрепа и всяческо 
съдействие в развиването на просветната им, възпитателна и патриотична 
мисия сред децата от български произход зад граница.
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